

省海外交流协会选出新会长 副会长曹俊生捐款 300 万元支持办学

本报讯(记者 曹克 卢文军)昨日,河南省海外交流协会第四届理事会在郑召开。会议对理事会组成人员进行增补和调整,省政协副主席陈义初当选理事会名誉会长,省政府外事侨务办公室主任冯永臣当选会长。新当选的副会长、加拿大河南同乡会会长曹俊生为支持我省教育事业发展,当场捐款 300 万元,并委托相关部门在辉县新建一所学校。

新增补的理事中还有省直部门和中央驻豫单位的领导,有关院校和企业事业单位负责人,各市外侨办、侨办负责人,省内民营企业、海外华侨华人科学家、社会活动家、企业家以及有成就的专业人士代表等。

本次会议共有来自美国、加拿大、法国、英国等 26 个国家和地区的近百位海外人士,省内代表 70 多人参加会议。其中,海外与会代表将组成第二届中博会参会团组中规模最大、代表国家和地区最多、交流合作内容最广泛的“河南省海外交流协会海外理事代表团”参会。

洋画家妙笔丹青细描黄帝故里印象

此画将赠郑州作宣传使用

本报讯(记者 左丽慧 见习记者 秦华 文唐强 图)昨日,丁亥年黄帝故里拜祖大典查尔斯·比利奇大型油画《黄帝故里印象》揭幕仪式在嵩山饭店举行,省市领导王全书、刘其文、杨惠琴、李秀奇、丁世显出席仪式。

澳大利亚籍画家比利奇是一位举世闻名的国际级绘画大师,他的作品主要分为都市风景、体育艺术、人体和肖像四大类,被世界 28 个国家指定为奥运画家。多年来,比利奇完成过多项世界大型活动和庆典所需的绘画,包括国际红十字会周年纪念活动、2001 诺贝尔奖周年纪念活动等。他为北京申办 2008 年奥运会绘制了《北京千年城市风景画》,为北京成功申办 2008

年奥运会作出了贡献,并绘制《少林功夫》组图,呼吁中国功夫成为奥运会正式比赛项目。

自三年前踏上河南这片土地,比利奇便开始构思为河南郑州作画。在《黄帝故里印象》油画中,炎黄二帝像、二七塔、河南博物馆、少林寺等多个具有河南文化特色的建筑一并呈现,并且展现、勾画了未来郑州的情景,给人以广阔的想象和思考。比利奇将该画赠送给郑州作宣传使用,希望魅力河南走向世界。

仪式上,省政协副主席刘其文及市政协主席杨惠琴与比利奇先生互赠了礼品。省政协主席王全书充分肯定了比利奇在宣传河南、宣传郑州中所起的作用,并向比利奇表示感谢。



讲正气 树新风

市人大常委会倾听“一府两院”意见

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓琼)昨日上午,市人大常委会召开座谈会,邀请“一府两院”有关部门负责人,就“讲正气、树新风”主题教育活动以及市人大常委会依法履职等方面的工作征求意见和建议。

座谈会上,市法院、检察院、民政、农业、交通、市政等政府部门负责人开门见山、畅所欲言,提出了中肯的意见和建议。

市人大常委会党组书记白红战指出,大家的发言针对性强、切合实际,下一步,市人大常委会将逐条研究,全面整改,并提出具体的整改措施,依法履行职权。

市委请来老干部 结合工作谈建议

本报讯(记者 陈思)24日,市委召开“讲正气、树新风”主题教育活动征求意见座谈会。市委常委、组织部部长姚待献出席会议,听取了部分原市老领导的意见和建议。

会上,老领导们就党建工作、城市建设、经济发展、反腐倡廉、干部作风、文化建设、新闻监督等方面,谈了自己的意见和建议。

姚待献在听取了老领导的发言后表示,将把意见和建议向市委常委会汇报,以改进市委工作,把“讲正气、树新风”主题教育活动引向深入。

预防接种日 市长给儿童喂糖丸



本报讯(记者 汪辉 文/图)昨日是第 21 个“全国儿童预防接种宣传日”,今年宣传日的主题是“让每一个儿童都能按时接种疫苗是各级政府的责任”。我市疾病预防、卫生部门开展了形式多样的宣传活动。当日下午,市长赵建才前往预防接种站,察看活动开展情况。

据悉,目前,我市所有乡镇都已实现儿童计划免疫集中接种,并推广了门诊化接种,创建了一批示范化和规范化预防接种门诊;全面实施了一类疫苗的免费接种,全市常住儿童建证建卡率、“五苗”(卡介苗、麻疹疫苗、脊灰糖丸、乙肝疫苗和百白破三联疫苗)接种率在 98% 以上;全市 20 多年无白喉病例发生,15 年以来未发现脊

髓灰质炎病毒引起的麻痹病例,计划免疫工作走上良性运行轨道。

当日下午,在二七区齐礼阁卫生院预检、咨询台前,赵建才详细了解了儿童接种疫苗情况,随后走进接种室、微机室,看望预防接种工作人员,并抱起前来接种疫苗的孩子,亲自给孩子喂服糖丸。

赵建才指出,今年全国儿童预防接种宣传日的主题是“让每一个儿童都能按时接种疫苗是各级政府的责任”,其目的就是通过开展多种形式的宣传活动,营造政府主导、部门合作、全民参与的免疫规划工作氛围,建立和完善多部门协调配合和稳定的投入保障机制,创造良好的免疫规划工作环境。全市要重点加强对流动人口和偏远地区农村孩子的接种工作,认真开展查漏补种,不能出现遗漏,让全市每个儿童都能接种疫苗,保障他们的身体健康。

30 万盆月季邀您观赏 第十三届月季花展昨日迎宾



本报讯(记者 裴其娟 李利强 图)昨日,郑州市第十三届月季花展在西站路与嵩山路交叉口的月季公园开展,30 万盆月季竞相迎宾,花展将持续到 5 月中旬。

市委常委、副市长穆为民,市人大常委会副主任魏深义,市政协副主席李西海等出席月季花展开幕式。

本届花展将展出精品月季 1000 余盆(株),月季品种 1190 多个。

河南工程学院获准成立 经济管理干部学院、纺织高专合并

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从有关部门获悉,省政府根据教育部决定正式下文批准郑州经济管理干部学院、河南纺织高等专科学校合并建立河南工程学院。目前,我省本科院校数量已增至 31 所。

据了解,河南工程学院系省属本科院校层次的普通高等学校,以实施本科教育为主,由省政府统一领导和管

理。学校全日制在校生规模暂定为 12000 人。首批开设安全工程、环境工程、纺织工程、电气工程及其自动化、机械设计制造及其自动化、市场营销 6 个本科专业。原两所学校在校生的培养层次、类别、专业、学制等保持不变,毕业时按新校名发放毕业证书。从 2007 年起,各类招生和就业活动均以新学校名义进行。

稀缺多层公寓 火爆热销中

29-64m²时尚小户型 · 63-107m²花样复式
农业路旁 · 多层双气 · 一梯六户

MY CITY MY HOME
阔景小高层即将面市,敬请关注……

咨询热线: 0371-67723777 / 67723888

紫荆山百货 贺第二届中国中部投资贸易博览会隆重召开

浪漫五月 时尚风

促销时间: 4月24日—29日

中博盛会贵宾礼

4月25日—29日,凡中博会参会嘉宾购物可享受VIP贵宾折扣并送祝福鲜花一束

牵手相约结婚礼

4月24日—29日,凡一次性购物满300元以上的情侣赠送祝福鲜花一束。

璀璨珠宝 至真至诚

谢瑞麟: 推出独家“迷人价”

周大福: 非黄金类饰品满8000元送真皮钱夹

潮宏基: 4月25日起满3000元赠商务旅游套装一个

满3000元对戒享受18K珍珠吊坠超值换购优惠

金九福: 满500元可参加西藏旅游抽奖活动

老凤祥钻石 · 戴梦得古珀行、金伯利满额送

情侣相约 “表”现真情

劳力士、帝舵、浪琴独家买赠

伊兰格、宝华利购男表送女表

天王: 满999即送礼并有特价酬宾

飞亚达: 满1000元以上送礼品套盒

婉约新娘 时尚妆容

欧珀莱、欧莱雅、玉兰油、羽西即买即送

一楼BURBERRY LONDON香水大型促销

蜜月生活 家居馨情

花花公子、水星、利路米、安睡宝、蓝迪思、蓝丝羽倾情推出4.7折

博洋家纺4—8折 画色单元满300减100

系列活动一

纤: 新款上市 部分7折

淑女屋: 新款上市 部分6—7折

Only: 买两件正价商品+10元送礼品

真砂: 新款上市 全场6.5折

斯尔丽: 新款上市 毛衫全场5折

马克华菲: 新款上市 1件9折 2件8.5折 3件8折

安玛莉: 新款单鞋低至6.5折

达芙妮: 新款单鞋7折 中空鞋8折

虎都: 买正价裤子送干洗票

鄂尔多斯: 男装8.8折送领带

柒牌: 部分西服低至7折

迪赛、迪莱、迪柯尼全场7折

都彭、林宝坚尼、傲士全场7折

博斯绅威: 西服8折

持紫百VIP在莎轩享受7—8折优惠

阿迪达斯: 低至4折

耐克: 部分4.7.5折

彪马: 部分夏装3.7折

李宁: 春装一件8.5折 两件7折 满170元送精美礼品

运动休闲大型特卖会低至19元

快捷生活超市推出惊爆特惠价

团购热线: 65957308 活动详见店堂广告 紫荆山百货保留解释权